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La sicurezza dell'apparecchio e' garantita solo con I'uso appropriato delle seguenti
istruzioni; pertanto e' necessario conservarle.

Warning:

The safety of this fixture is guaranteed only if you comply with these instructions;
remember to conserve in a safe place.

Attention:

La sécurité de I'appareil n'est garantie qu'en cas d'utilisation correcte des instructions
suivantes; il faut par consequent les conserver.

Achtung:

Die sicherheit des gerates wird nur durch sachgemasse befolgung nachstehender
anweisungen gewabhrleistet; ihre aufbewahrung ist deshalb sehr wichtig.

Opgelet:

De veiligheid van di atoestel is slechts dan gegarandeerd als indien de volgende
instructies strikt worden toegepast: daarom moet men ze ook bewaren.
Atencion:

La seguridad del aparato se garantiza solo cumpliendo cuidadosamente las siguientes
instrucciones; por ello, es necesario conservarlas.

Bemaerk:

Sikkerheden ved brug af armaturet kan kun garanteres, hvis disse anvisninger fglges; serg
derfor for at gemme dem.

Advarsel:

Sikkerheten til dette apparatet garanteres kun hvis du overholder disse instruksjonene;
husk a oppbevare dem pa et trygt sted.

sv Observera:
Utrustningens sakerhet kan endast garanteras om dessa anvisningar respekteras i detalj.
Spara darfor dessa anvisningar for framtida konsultation.
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IT N.B.: Durante l'installazione del sistema rispettare scrupolosamente le norme
impiantistiche vigenti.

EN N.B.: When installing the system, strictly comply with all regulations on installation
in force.

FR N.B.: Lors de l'installation du systéme veuillez respecter rigoureusement les normes
en vigueur en la matiére.

DE N.B.: Beachten sie bei der installation des systems gewissenhaft die giiltigen
bestimmungen beziiglich der anlagentechnik.

NL N.B.: Bij het installeren van het systeem moet u de gelden de installatienormen
strikt naleven.

ES N.B.: Durante la instalacion del sistema respetar e scrupulosamente las normas de
instalacion vigentes.

DA N.B.: Under installation af systemet skal man ngje overholde de galdende regler for
disse anlag.

NO N.B.: Ved installasjon av systemet skal alle forskrifter om installasjon som gjelder
folges strengt.

SV OBS. : Under installationen av systemet ska installationsforeskrifterna respekteras i
detalj.

RU npumeyaHue: B npouecce MOHTaXa CMCTEMbI CTPOro cobnioaaiiTe HauMoHanbHbIe
AeiCcTBYIOLWMNE HOPMaTUBbI MO 3NEKTPONPOBOAKE.
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Per le posizioni di installazione, attenersi a quelle illustrate, eventualmente contattare la
iGuzzini.

All installation positions must comply with those illustrated. In the event of any doubt,
contact iGuzzini.

Pour les positions d'installation, se conformer aux positions illustrées ; contacter la
société iGuzzini en cas de nécessité.

Fir die Einbaupositionen die Abbildungen beachten. Eventuell iGuzzini kontaktieren.

Houd u voor de installatieposities aan degene die zijn weergegeven. Neem eventueel
contact op met iGuzzini.

Respetar las posiciones de instalacion ilustradas y, en caso de duda, contactar con
iGuzzini.
For installationspositioner skal man holde sig til de viste, og eventuelt kontakte iGuzzini.

For installasjonsplasseringene henviser vi til illustrasjonene, eller ta eventuelt kontakt
med iGuzzini.

Folj de angivna positionerna for installationen. Kontakta vid behov iGuzzini.

Mpu BbIGOpEe NOMOXEHUs! ANst MOHTaXa credyeT 06paTUTLCS K NPOUNOCTPUPOBAHHBLIM
nm6o 06paTnTbCs B kKoMNaHmto iGuzzini.

RENBESERTR , LEN B ABKRIGuzzini.
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Per il fissaggio usare tasselli ad espansione con viti; il tipo di tassello da usare (nylon,
acciaio, a reazione chimica ....) E' da scegliere in funzione delle caratteristiche del
materiale di supporto (muratura, calcestruzzo, metallo ....) Su cui viene applicato il
prodotto.

Secure the product using expansion plugs with screws. Choose the type of plug (nylon,
steel, chemical reaction ....) according to the characteristics of the surface material
(masonry, concrete, metal ....) the product is being mounted on.

Pour la fixation, utiliser des chevilles a expansion et des vis @ 3,5, le type de cheville
a utiliser (nylon, acier, a réaction chimique....) Doit étre choisi en fonction des
caractéristiques du matériau de support (magonnerie, béton, métal....) Sur lequel sera
appliqué le produit.

Fur die Befestigung Spreizdiibel mit Schraube verwenden; der zu verwendende
Dubeltyp (aus Nylon, Stahl, chemische Dubel...) Ist nach den Eigenschaften des
Befestigungsmaterials auszuwahlen (Mauerwerk, Beton, Metall...), an dem das Produkt
montiert wird.

Voor de bevestiging expansiepluggen met schroeven gebruiken; het te gebruiken type
plug (nylon, staal, chemisch ....) hangt af van de kenmerken van het | (metselwerk, beton,
metaal .... ). Waarop het product wordt aangebracht.

Para la fijacion, utilizar tacos de expansién con tornillos. El tipo de taco que se debe usar
(Nylon, acero, de reaccion quimica...) se debera elegir en funcién de las caracteristicas
del material de soporte (mamposteria, hormigén, metal...) En el cual se debe aplicar el
producto.

Brug rawplugs med skruer til fastgerelsen. Plugtypen, der skal anvendes (nylon, stal,
med kemisk reaktion ...) skal veelges ud fra det understattende materiales egenskaber
(murveerk, beton, metal ...), der hvor produktet skal monteres.

For feste, bruk ekspansjonsplugger med @ skrue. Velg type plugg (nylon, stal, kiemisk
reaksjon...) etter egenskapene til underlagsmaterialet (mur, betong, metall...) som
produktet plasseres pa.

For fastsattningen ska expansionspluggar med skruv anvéndas. Typ av plugg (nylon, stal,
for kemisk férankring o.s.v.) ska véljas beroende pa specifikationerna for det barande
materialet (murverk, betong, metall 0.s.v.) produkten appliceras pa.

[insi KpenneHust NCronb3yiiTe pacnopHble aHKepbl C BUHTaMU; TUM aHKkepa (HeiroHOBbI,
CTanbHON, XMMUYECKWIA...) BbIGUPAETCS C yH4ETOM XapakTepUCTUK MaTepuana ocHoBaH!s
(knapka, 6eToH, MeTans...), K KOTOPOMY KpPenuTcs nagenve.
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| dispositivi con cablaggio digitale possono essere dimmerati con dispositivi DALI o con
pulsante normalmente aperto (N.O.) da collegare come da schema.

Devices with digital control gear may be dimmed using DALI devices or a normally-open
button (N.O.) to be connected as shown in the diagram.

Les articles a cablage numérique peuvent fonctionner avec des variateurs a dispositifs
DALI ou & bouton poussoir normalement ouvert (N.O.) & relier conformément au
schéma.

Die Gerate mit digitaler Verkabelung kénnen mit Hilfe von DALI-Vorrichtungen oder mit
Hilfe eines gemafR Schaltplan anzuschlie®enden Schliefers (N.O.) gedimmt werden.

De producten met digitale bekabeling kunnen worden gedimd met DALI systemen of
met een N.O. (normally open) knop, die moet worden aangesloten volgens schema.

Los dispositivos con cableado digital pueden regularse con dispositivos DALI o con un
interruptor de botdn normalmente abierto (N.O.) que se conecta segun ilustrado en el
esquema.
Produkter med digital kabelfgring kan deempes med DALI-anordninger eller med
kontakten, som normalt er aben (N.O.) og som skal tilsluttes, som vist.
Produkter med digitalkabler kan dimmes med DALI-anordninger eller med en normalt
apen (NO) trykkbryter som kobles som vist i koblingsskjema.
Produkter med digital kabeldragning kan férses med dimmer. Detta kan géras med
DALI-anordningarna eller med en normalt 6ppen kontakt (N.O.) som ska anslutas enligt
schemat.
VHTEHCMBHOCTL NPMGOPOB C LicpOBOIi MPOBOAKOI MOXET PErynnMpoBaThbCs
nocpefcTBom yctpoiicts DALI nnv HopmarnbHo pa3oMkHyToi kHonkon (H.P.),
NoACOeAMHAEMOI COTNIacHO CXeMe.
FEUFRARENRETUEY DALl ( AFTFHBRED ) RELE—NERT
NME RN EFFRE (N.O.) #HITRERT
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Pilotare diversi prodotti DALI tramite pulsante (es: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) potrebbe causare dei problemi di sincronizzazione tra gli stessi. E
possibile ovviare a questo problema dotandosi di dispositivi aggiuntivi. Per maggiori
informazioni vi invitiamo a contattarci direttamente.

Controlling different DALI products through buttons (e.g.: Touch-dim, Switch-dim, Push-
dim, Direct-dim, etc.) may lead to product synchronisation problems. This problem can
be overcome by using additional devices. For further information, please contact us
directly.

Piloter plusieurs produits DALI par bouton (ex : Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) pourrait causer des problémes de synchronisation entre eux. Ce
probléme peut étre évité en s'équipant de dispositifs supplémentaires. Pour de plus
amples renseignements, veuillez nous contacter directement.

Die Steuerung verschiedener DALI-Produkte mittels Taste (z.B.: Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim etc.) kann eventuell zu Synchronisierungsproblemen zwischen
diesen fithren. Dieses Problem lasst sich durch den Einsatz von zusatzlichen Geréaten
beheben. Wenn Sie weitere Informationen wiinschen, setzen Sie sich bitte direkt mit
uns in Verbindung.

Het besturen van verschillende DALI producten m.b.v. dezelfde knop (bv.: Touch-
dim, Switch-dim, Push-dim, Direct-dim, etc.) kan synchronisatieproblemen tussen de
producten opleveren. Men kan dit probleem voorkomen door extra systemen aan te
sluiten. Voor verdere informatie raden we u aan direct contact met ons op te nemen.

El mando de varios productos DALI por tecla (ej: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) podria causar problemas de sincronizacion entre ellos. Es posible
prevenir este problema utilizando dispositivos adicionales. Para mas informacion,
contacte directamente con nosotros.

Hvis DALI-produkterne styres ved hjeelp af knapperne (fx. Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim osv.), kan det skabe problemer med synkronisering af samme.
Dette problem kan undgas, hvis man keber ekstra enheder. For yderligere oplysninger,
kontakt os direkte.

A styre ulike DALI-produkter ved hjelp av en trykknappbryter (f.eks. touch-dim, switch-
dim, push-dim, direct-dim, osv.) vil kunne fgre til problemer med synkroniseringen
mellom dem. Dette problemet kan lgses ved hjelp av noen tilleggsinnretninger. Ta gjerne
kontakt med oss for mer informasjon om dette.

Styrning av olika DALI-produkter med knapp (t.ex.: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim o.s.v.) kan orsaka synkroniseringsproblem mellan dessa. Detta problem kan
atgardas med tillaggsanordningar. For mer information kan du kontakta oss direkt.

YnpaBneHve pasnuyHeiMu npoayktamm DALI ¢ nomoLubto kHonku (Hanp.: Touch-dim,
Switch-dim, Push-dim, Direct-dim u np.) MoxeT BbI3BaTb Npobnembl CUHXPOHU3aLMN
Mexay HUMK. 3Ty NpobreMy MOXKHO YCTpaHUTb NyTeM 3aAeNCTBOBaHUS
[0MONHUTENbHbBIX YCTPOCTB. 3a nonyyeHnem Gonee noapobHoi MHopmaLmm NpocuM
Bac cBsizaTbCs C HaMU HENOCPEACTBEHHO.

BN RARGTEA DAL =& (FI10 : ARIEY, tIIRIEX, BREEX, EREXSE)
AReSETRNESHE, RRETEdEARMAANKENURR. NETHES
BE  BEESRIKR.
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Traiconduttori dialimentazione e quellidi controllo & garantito un isolamento fondamentale.
Insulation is guaranteed between the power supply wires and the control wires basic.

Entre les conducteurs d’alimentation et les conducteurs de commande, une isolation est
garantie fondamentale.

Zwischen den Versorgungs- und Steuerungsleitern ist eine Isolierung Basis gewahrleistet.

Tussen de geleiders van de voeding en de controle wordt een isolatie gewaarborgd
fundamenteel.

Entre los conductores de alimentacién y los de control esta garantizado el aislamiento
fundamental.

Der er garanteret en isolering grundlaeggende imellem forsyningslederne og styrelederne.
Det garanteres en isolering fundamental mellom stremlederne og kontrollederne.

Det garanteras isolering grundlaggande mellan matningsledare och kontrollkablar.
[apaHTVpyeTcs pa3Bsiaka Liener NUTaHus 1 ynpasneHus dyHaameHTanbHas.
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ART.

Carico dali / dali load
Charge dali
(Courant maxi admissible)
Dali-last
Dali vermogen
Carga dali
Dali stremstyrke
Belastning for "dali"
Dali-belastning
Makc. Tok cuctemsl dali ¢
perynsuyeit NHTEHCUBHOCTU
cBeta
DALI %‘E‘Eiﬂﬁﬁf\iﬁﬁ:i"rﬂﬁﬁt

piih-§

DALI Jas /DALI 4isds

Indirizzi dali

Dali addresses

Adresses dali

Dali-adressen

Dali adressen
Direcciones dali

Dali adresser
Adresser til "dali"

Dali-adresser

Jlornyeckne agpeca cuctemsl

dali
DALIERERE X R AR E
7HSHK

DALI (xslie

DALI

1 (2mA)

art. PE86 - PF70

IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
DE N.B.: Bezliglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.

NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.

ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.

DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.

NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.

SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini.

RU TMPUMEYAHMUE: ins 3amenbl CUoB obpaluaiitech B komnaHnuio iGuzzini.

ZH iE : MEHELEDEMRMER |, BB RiGuzzini

AR iGuzzini 48 y& Jeail LED ¢ sl Jlainy cani
IT Il fabbricante/importatore, iGuzzini llluminazione, dichiara che i prodotti BLE sono conformi
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alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile
al seguente indirizzo Internet: http://www.iguzzini.com.

The manufacturer/importer, iGuzzini llluminazione, hereby declares that its BLE products
comply with EU regulation 2014/53/UE.

The complete EU Declaration of Conformity is available at the following internet address:
http://www.iguzzini.com.

Le fabricant/I'importateur, iGuzzini llluminazione, déclare que les produits BLE sontconformes
aladirective 2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible
a I'adresse Internet http://www.iguzzini.com.

Der Hersteller/Importeur iGuzzini llluminazione erklart, dass die Produkte BLE der Richtlinie
2014/53/EU entsprechen. Der vollstandige Wortlaut der
EU-Konformitatserklarung kann unter http://www.iguzzini.com eingesehen werden.

De fabrikant/importeuriGuzzini llluminazione verklaartdatde producten BLE overeenstemmen
met de richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-verklaring van overeenstemming
is verkrijgbaar op het volgende internetadres: http://www.iguzzini.com

Elfabricante/importador, iGuzzini llluminazione, declara que los productos BLE son conformes
con la directiva 2014/53/UE.

El texto completo de la declaracién de conformidad UE se puede consultar en la
siguiente direccion de Internet: http://www.iguzzini.com.

Fabrikanten /importgren, iGuzzini llluminazione (iGuzzini Belysning) erkleerer, at BLE-
produkterne stemmer overens med direktiv 2014/53/EU. EU-overensstemmelseserklaeringens
fulde tekst star til radighed pa den falgende Internetadresse: http://www.iguzzini.com

Produsenten/importgren, iGuzzini llluminazione, erkleerer at produktene BLE er i samsvar
med direktivet 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til samsvarserklzeringen er tilgengelig
pa folgende internettadresse: http://www.iguzzini.com
Tillverkaren/importren, iGuzzini llluminazione, forsakrar att nedanstaende BLE-produkter
ar 6verensstammande med direktiv 2014/53/EU.
Den fullstandiga texten i EU-férsakran om 6verensstdammelse finns tillgénglig pa
foljande Internetadress : http://www.iguzzini.com
WarotoButens/umnoptep iGuzzini llluminazione 3asBnset, uto usgenus BLE oteBevator
TpeGoBanuam ampektusbl 2014/53/UE. C nonHbiM TekcToM [leknapauuu cOoOTBETCTBUS
EC moxHO 03HakomuTbCs No crneaytoliemy agpecy B MiHTepHeTe: http://www.iguzzini.com
37/ O BiGuzzini llluminazione &5 B B3/~ MBLEAF & 5 52014/53/UE E R,
MEFAMFANTENDT TR TMILER : http://www.iguzzini.com
4 sill Alas BLE <ilaiia 0l <iGuzzini llluminazione ¢ siwallAriad) 4S80 &
S A adsall e a5 5¥) A3y Alaa Sl BY JalSI il g EU/53/2014
http://www.iguzzini.com : Gl
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ART. A (mm) B (mm)
PE86 50 430
PF70 50 325

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy



2.510.787.01 = s e corrente assorbita fattore di potenza 2.510.787.01 = . e corrente assorbita fattore di potenza
1S20426/01 IQLIEII'II absorbed current power factor 1S20426/01 IGI.IZII'II absorbed current power factor
courant absorbé facteur de puissance courant absorbé facteur de puissance
Stromaufnahme Leistungsfaktor Stromaufnahme Leistungsfaktor
stroomopname vermogensfactor stroomopname vermogensfactor
corriente absorbida factor de potencia corriente absorbida factor de potencia
absorberet strom effektfaktor absorberet strem effektfaktor
absorbert strom effektfaktor absorbert strem effektfaktor
tillférd strom effektfaktor tillférd strom effektfaktor
nornowlaemast ¢hakTop MOLLHOCTU nornotlaemas haKkTop MOLLHOCTM
MOLLHOCTb ThER K MOLLHOCTb ThERE K
BRI 30l Jale BRETR 3ol Jale
oaiaall Ll - oaieal Ll wy
ART. A A ART. A A
RQ16 - RQ17 0,12 0,95 RQ16 - RQ17 0,12 0,95
RQ18 - RQ19 RQ18 - RQ19
RQ20 - RQ21 0,18 >0,95 RQ20 - RQ21 0,18 >0,95
PS67 - PS68 PS67 - PS68
RQ22 - RQ23 0,17 >0,95 RQ22 - RQ23 0,17 >0,95
PS69 - PS70 PS69 - PS70
RQ24 - RQ25 0,06 0,95 RQ24 - RQ25 0,06 0,95
RQ26 - RQ27 RQ26 - RQ27
RQ28 - RQ29 0,09 >0,95 RQ28 - RQ29 0,09 >0,95
RQ30 - RQ31 RQ30 - RQ31
PS75 - PS76 PS75 - PS76
PS77 - PS78 PS77 - PS78
RS41 - RS42 RS41 - RS42
RS43 - RS44 RS43 - RS44
RS45 - RS46 - RS47 0,14 >0,95 RS45 - RS46 - RS47 0,14 >0,95
RS48 - PS83 - PS84 RS48 - PS83 - PS84
PS85 - PS86 - RQ06 PS85 - PS86 - RQ06
RI19 - RI20 - PS48 RI19 - RI20 - PS48
PS49 - PS50 PS49 - PS50
RS49 - RS50 0,05 >0,9 RS49 - RS50 0,05 >0,9
RS51 - RS52 0,05 0,9 RS51 - RS52 0,05 0,9
RS53 - RS54 0,07 >0,95 RS53 - RS54 0,07 >0,95
RS55 - RS56 RS55 - RS56
PS91 - PS92 PS91 - PS92
PS93 - PS94 PS93 - PS94
2.510.787.01 = L corrente assorbita fattore di potenza 2.510.787.01 = L corrente assorbita fattore di potenza
1S20426/01 IGI.IZII'II absorbed current power factor 1S20426/01 IGLIZII'II absorbed current power factor
courant absorbé facteur de puissance courant absorbé facteur de puissance
Stromaufnahme Leistungsfaktor Stromaufnahme Leistungsfaktor
stroomopname vermogensfactor stroomopname vermogensfactor
corriente absorbida factor de potencia corriente absorbida factor de potencia
absorberet strem effektfaktor absorberet strom effektfaktor
absorbert stream effektfaktor absorbert strem effektfaktor
tillférd strom effektfaktor tillford strom effektfaktor
nornotlaemas aKkTop MOLLHOCTN nornowaemas HakTop MOLLHOCTM
MOLLHOCTb R MOLYHOCTb R
BRI 5ol Jale R 5ol Jale
aiaall lall P Uaiaall ) @y 9
ART. A A ART. A A
RQ16 - RQ17 0,12 0,95 RQ16 - RQ17 0,12 0,95
RQ18 - RQ19 RQ18 - RQ19
RQ20 - RQ21 0,18 >0,95 RQ20 - RQ21 0,18 >0,95
PS67 - PS68 PS67 - PS68
RQ22 - RQ23 0,17 >0,95 RQ22 - RQ23 0,17 >0,95
PS69 - PS70 PS69 - PS70
RQ24 - RQ25 0,06 0,95 RQ24 - RQ25 0,06 0,95
RQ26 - RQ27 RQ26 - RQ27
RQ28 - RQ29 0,09 >0,95 RQ28 - RQ29 0,09 >0,95
RQ30 - RQ31 RQ30 - RQ31
PS75 - PS76 PS75 - PS76
PS77 - PS78 PS77 - PS78
RS41 - RS42 RS41 - RS42
RS43 - RS44 RS43 - RS44
RS45 - RS46 - RS47 0,14 >0,95 RS45 - RS46 - RS47 0,14 >0,95
RS48 - PS83 - PS84 RS48 - PS83 - PS84
PS85 - PS86 - RQ06 PS85 - PS86 - RQ06
RI19 - RI20 - PS48 RI19 - RI20 - PS48
PS49 - PS50 PS49 - PS50
RS49 - RS50 0,05 >0,9 RS49 - RS50 0,05 >0,9
RS51 - RS52 0,05 0,9 RS51 - RS52 0,05 0,9
RS53 - RS54 0,07 >0,95 RS53 - RS54 0,07 >0,95
RS55 - RS56 RS55 - RS56
PS91 - PS92 PS91 - PS92
PS93 - PS94 PS93 - PS94
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " C ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " C ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " C ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " C .

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " C ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " C".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " C".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " C .

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " C "

RU 310 uspenve cogepxut ncTouHUK ceeTa kracca aHeproaddektusHoct " C .

ZH AFEmas — MR BINT . "C .
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IGuzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " C ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " C ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " C .

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " C ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " C ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " C "

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " C ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " C".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " C".

RU 370 uspenue copepxut UCTOYHUK CBETa Knacca aHeproadektusHoctn " C ",

ZH A= mEBE - MR BN, "C .
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " C .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " C ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " C ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " C ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " C".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " C".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " C ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " C .

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " C "

RU 370 nsgenue cogepxmt MCTOYHWK cBETa Knacca aHeproaddektnsHoctn " C ",
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " C ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " C ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " C ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " C ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " C".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " C".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " C ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " C "

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " C ".

RU 370 nsgenue cogepuT UCTOYHUK cBeTa Kracca aHeproaddektusHoct " C ",
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IGuzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " C .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " C ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " C ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " C ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " C".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " C".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " C ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " C .

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " C "

RU 370 1sgenue cogepxmt UCTOYHMK CBETA Knacca aHeproaddektneHoctn " C ",
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " C ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " C ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d'efficacité énergétique " C ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " C ".

NL Este producto contiene una ldmpara de clase de eficiencia energética " C".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " C".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " C ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " C "

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " C ".

RU 370 uspenue cogeput UCTOUHUK CBETa knacca aHeproadcektusHocT " C .
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " C .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " C ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " C ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " C ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " C".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " C".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " C".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " C "

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimérkning " C ".

RU 370 uspgenue cogepxut MCTOUHUK cBETa Kracca aHeproaddektusHoct " C .
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1Guzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " C "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " C ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d'efficacité énergétique " C ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " C .

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " C ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " C".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " C ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " C ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " C".

RU 370 nsgenve cogepxut NCTOYHMK cBeTa Kriacca aHeproaddektusHoct " C ",

ZH AFEREE —MERRRINTE, "C .

AR "C" TS 03 erﬁc &Jd pUR) U s al) H5E Slales 1kl 38,
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| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs
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Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI

EHMEM S

Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest

BbINOMHUTL NPOBEPKY UCMPABHOCTY PaBOoThI

MATThREM
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
- .
Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
EERARENE
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl

CN
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa

BMHFEEEFNITE

D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa

BHEEEFN B

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
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